




OCRA 33,3x33,3   MOSAICO MURETTO OCRA 3

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES



4

6

Battiscala sx

6

Battiscala dx

16,65x16,65 18

Bullnose

33,3x33,3 6

Gradino torello

33,3x33,3 2

Ang. torello

8x33,3 18

Battiscopa

-A8551.Z beige -A8551.PB beige-A8551.Y beige-A8551.1 beige -A8551.2 beige-A8551.6 beige
-A8554.Z avorio -A8554.Y avorio -A8554.PB avorio-A8554.1 avorio -A8554.2 avorio-A8554.6 avorio

avorioAV O R I O

-A8554.8
Vecchia Corte avorio
16,65x16,65 / 6.5”x6.5” 44

PEI V

-A0554.0
Vecchia Corte avorio
33,3x50 / 13”x20” 6

PEI V

-A8554.3
Quarter round avorio
2,8x16,65 12

-A8554.N
Angolo q. round avorio
2,8x2,8 12

-A8554.5
Angolo v-cap avorio
5,5x3 125,5x16,65 24

-A8554.4
V-cap avorio

-A8554.7P
Vecchia Corte avorio
16,65x33,3 / 6.5”x13”
TAVELLA DA PRESSA

22
PEI V

-A8554.0
Vecchia Corte avorio
33,3x33,3 / 13”x13” 11

PEI V

-A8554.U
Mosaico muretto avorio
33,3x33,3 5

-A8550.E
Fascia marble gi/av/be
10,5x33,3 12

-A8550.F
Angolo marble gi/av/be
10,5x10,5 12

-A6124.0
Vecchia Corte avorio
50x50 / 20”x20” 6

PEI V



5

beigeB E I G E

-A8551.U
Mosaico muretto beige
33,3x33,3 5

-A0551.0
Vecchia Corte beige
33,3x50 / 13”x20” 6

PEI V

-A8550.E
Fascia marble av/be/gi
10,5x33,3 12

-A8550.F
Angolo marble av/be/gi
10,5x10,5 12

-A8551.0
Vecchia Corte beige
33,3x33,3 / 13”x13” 11

PEI V

-A8551.8
Vecchia Corte beige
16,65x16,65 / 6.5”x6.5” 44

PEI V

5,5x16,65 24

-A8551.4
V-cap beige

-A6121.0
Vecchia Corte beige
50x50 / 20”x20” 6

PEI V

-A8551.5
Angolo v-cap beige
5,5x3 12

-A8551.3
Quarter round beige
2,8x16,65 12

-A8551.N
Angolo q. round beige
2,8x2,8 12

-A8551.7P
Vecchia Corte beige
16,65x33,3 / 6.5”x13”
TAVELLA DA PRESSA

22
PEI V

16,65x16,65 18

Double Bullnose

-A8551.PP beige
-A8554.PP avorio



6

gialloG I A L L O

6

Battiscala sx

6

Battiscala dx

16,65x16,65 18

Bullnose

33,3x33,3 6

Gradino torello

33,3x33,3 2

Ang. torello

8x33,3 18

Battiscopa

-A0550.0
Vecchia Corte giallo
33,3x50 / 13”x20” 6

PEI IV

-A8550.E
Fascia marble av/be/gi
10,5x33,3 12

-A8550.F
Angolo marble av/be/gi
10,5x10,5 12

-A8550.0
Vecchia Corte giallo
33,3x33,3 / 13”x13” 11

PEI IV

-A8550.8
Vecchia Corte giallo
16,65x16,65 / 6.5”x6.5” 44

PEI IV

-A8550.U
Mosaico muretto giallo
33,3x33,3 5

5,5x16,65 24

-A8550.4
V-cap giallo

-A6120.0
Vecchia Corte giallo
50x50 / 20”x20” 6

PEI IV

-A8550.5
Angolo v-cap giallo
5,5x3 12

-A8550.3
Quarter round giallo
2,8x16,65 12

-A8550.N
Angolo q. round giallo
2,8x2,8 12

-A8550.7P
Vecchia Corte giallo
16,65x33,3 / 6.5”x13”
TAVELLA DA PRESSA

22
PEI IV

-A8550.Z giallo -A8550.Y giallo -A8550.PB giallo-A8550.1 giallo -A8550.2 giallo-A8550.6 giallo



GIALLO 50x50   FASCIA MARBLE AV/BE/GI 7

16,65x16,65 18

Double Bullnose
-A8550.PP giallo



8

6

Battiscala sx
-A8555.Z ocra

6

Battiscala dx
-A8555.Y ocra -A8555.PB ocra

16,65x16,65 18

Bullnose

33,3x33,3 6

Gradino torello
-A8555.1 ocra

33,3x33,3 2

Ang. torello
-A8555.2 ocra

8x33,3 18

Battiscopa
-A8555.6 ocra

ocraO C R A

-A8557.E
Fascia marble oc/ro/rs
10,5x33,3 12

-A8557.F
Angolo marble oc/ro/rs
10,5x10,5 12

-A8555.U
Mosaico muretto ocra
33,3x33,3 5

-A8555.0
Vecchia Corte ocra
33,3x33,3 / 13”x13” 11

PEI IV

-A8555.8
Vecchia Corte ocra
16,65x16,65 / 6.5”x6.5” 44

PEI IV

-A8555.5
Angolo v-cap ocra
5,5x3 125,5x16,65 24

-A8555.4
V-cap ocra

-A8555.N
Angolo q. round ocra
2,8x2,8 12

-A8555.3
Quarter round ocra
2,8x16,65 12

-A6125.0
Vecchia Corte ocra
50x50 / 20”x20” 6

PEI IV

-A8555.7P
Vecchia Corte ocra
16,65x33,3 / 6.5”x13”
TAVELLA DA PRESSA

22
PEI IV

-A8557.1 rosso -A8557.2 rosso -A8557.Z rosso -A8557.Y rosso -A8557.PB rosso-A8557.6 rosso



rossoR O S S O

9

-A8557.7P
Vecchia Corte rosso
16,65x33,3 / 6.5”x13”
TAVELLA DA PRESSA

22
PEI IV

-A8557.E
Fascia marble ro/oc/rs
10,5x33,3 12

-A8557.F
Angolo marble ro/oc/rs
10,5x10,5 12

-A8557.0
Vecchia Corte rosso
33,3x33,3 / 13”x13” 11

PEI IV

-A8557.8
Vecchia Corte rosso
16,65x16,65 / 6.5”x6.5” 44

PEI IV

-A6127.0
Vecchia Corte rosso
50x50 / 20”x20” 6

PEI IV

-A8557.U
Mosaico muretto rosso
33,3x33,3 5

-A8557.5
Angolo v-cap rosso
5,5x3 125,5x16,65 24

-A8557.4
V-cap rosso

-A8557.N
Angolo q. round rosso
2,8x2,8 12

-A8557.3
Quarter round rosso
2,8x16,65 12

16,65x16,65 18

Double Bullnose
-A8555.PP ocra
-A8557.PP rosso
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rosaR O S A

-A8552.U
Mosaico muretto rosa
33,3x33,3 5

-A0552.0
Vecchia Corte rosa
33,3x50 / 13”x20” 6

PEI V

-A8552.0
Vecchia Corte rosa
33,3x33,3 / 13”x13” 11

PEI V

-A8552.8
Vecchia Corte rosa
16,65x16,65 / 6.5”x6.5” 44

PEI V

-A8557.E
Fascia marble oc/ro/rs
10,5x33,3 12

-A8557.F
Angolo marble oc/ro/rs
10,5x10,5 12

-A8552.5
Angolo v-cap rosa
5,5x3 125,5x16,65 24

-A8552.4
V-cap rosa

-A8552.N
Angolo q. round rosa
2,8x2,8 12

-A8552.3
Quarter round rosa
2,8x16,65 12

-A6122.0
Vecchia Corte rosa
50x50 / 20”x20” 6

PEI V

-A8552.7P
Vecchia Corte rosa
16,65x33,3 / 6.5”x13”
TAVELLA DA PRESSA

22
PEI V

6

Battiscala sx
-A8552.Z rosa

6

Battiscala dx
-A8552.Y rosa

16,65x16,65 18

Bullnose
-A8552.PB rosa

33,3x33,3 6

Gradino torello
-A8552.1 rosa

33,3x33,3 2

Ang. torello
-A8552.2 rosa

8x33,3 18

Battiscopa
-A8552.6 rosa



ROSA 33,3x33,3   MOSAICO MURETTO ROSA 11

16,65x16,65 18

Double Bullnose
-A8552.PP rosa



DIEC I
S P A Z I O  A L  P I C C O L O

Recuperare il tempo e lasciarsi andare ad atmosfere
autentiche. Immergersi tra superifici preziose e
ascoltare il rumore della propria casa.
Rigenerarsi cogliendone a pieno il piacere.
L'atmosfera del formato 10x10 dona agli ambienti
un certo calore già sapientemente affermato dai
bordi anticati.
Vecchia corte, risvegliare i propri sensi attraverso
un'esperienza unica alla scoperta di una nuova
visione di benessere domestico.

Rediscover timeless values, surrendering to the
charm of authentic atmospheres. Immerse yourself
in luxurious textures and listen to the sound of
your own home.
Regenerate yourself by fully experiencing the
pleasure provided. The mood of the 3.9”x3.9”
format imbues interiors with a certain warmth
that is masterfully reinforced by the antiqued
borders.
Vecchia corte, reawaken your senses by means of
a unique experience exploring a whole new vision
of domestic well-being.



N O C E

A V O R I O

R O S A

G I A L L O

O C R A

B E I G E

R O S S O

DIEC I
S P A Z I O  A L  P I C C O L O

MONOCOTTURA DA RIVESTIMENTO
SINGLE - FIRED WALL TILES



AVORIO 10x10   BEIGE 10x10 - 33,3x33,3   DEC. PREZIOSA MIX AV/BE/GI/NO14



GIALLO 10x10   NOCE 10x10   DEC. PREZIOSA MIX AV/BE/GI/NO 15



AVORIO 10x10   OCRA 10x10-33,3x33,3   FORM. COCCIO MIX BLU16



ROSA 10x10  DEC. PREZIOSA MIX RO/ROSSO/OC 17



GIALLO 10x10   GIALLO 16,65x33,3   FORM. ROCCIA MIX18



19



OCRA 10x10   FORM. MEDITERRANEO MIX20



ROSSO 10x10   FORM. COCCIO MIX GIALLA 21



22

D
IE

C
I

Decori realizzati a mano Handmade decors
Eventuali diversità di colore o di superficie tra un pezzo e l’altro sono da considerarsi caratteristiche naturali del prodotto stesso.
Differences in shade and surface have to be considered natural features peculiar to the product itself.

-A2050.0
Vecchia Corte giallo
10x10 / 3.9”x3.9” 68

-A2054.0
Vecchia Corte avorio
10x10 / 3.9”x3.9” 68

-A2051.0
Vecchia Corte beige
10x10 / 3.9”x3.9” 68

-A2053.0
Vecchia Corte noce
10x10 / 3.9”x3.9” 68

Abbinabile ai fondi:
Rosso / Ocra
Avorio / Beige

Abbinabile ai fondi:
Giallo / Noce / Avorio / Beige

Abbinabile ai fondi:
Giallo / Beige / Noce
Rosa / Avorio

Abbinabile ai fondi:
Rosa / Rosso / Ocra

-A2052.0

Vecchia Corte rosa
10x10 / 3.9”x3.9” 68

-A2054.G
List. roccia

5x20 12

10x10

-A2057.D
Form. preziosa mix ro/rosso/oc

12

-A2050.E
List. prezioso gi/no
5x20 12

-A2055.H
Form. coccio mix gialla

10x10 12
Form. preziosa mix av/be/gi/no
10x10

-A2054.D

12

-A2054.F
Form. roccia mix 4
10x10 12

5x20 12

-A2055.I
List. coccio giallo

-A2054.L
Bomb. prezioso av/be/gi/no

2,5x20 12

-A2054.E
List. prezioso av/be

5x20 12

-A2057.L
Bomb. prezioso ro/rosso/oc

2,5x20 12



D
IE

C
I
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10x10 / 3.9”x3.9” 68

-A2055.0

Vecchia Corte ocra
10x10 / 3.9”x3.9” 68

-A2057.0
Vecchia Corte rosso

Abbinabile ai fondi:
Rosa / Rosso / Ocra
Avorio / Beige

Abbinabile ai fondi:
Rosa / Rosso / Ocra

-A2051.26 beige

Torello
-A2050.26 giallo

-A2053.26 noce
-A2052.26 rosa

-A2054.26 avorio

-A2057.26 rosso
-A2055.26 ocra

123x20

-A2051.27 beige

Ang. torello
-A2050.27 giallo

-A2053.27 noce
-A2052.27 rosa

-A2054.27 avorio

-A2057.27 rosso
-A2055.27 ocra

123x3

-A2051.28 beige

Bombato
-A2050.28 giallo

-A2053.28 noce
-A2052.28 rosa

-A2054.28 avorio

-A2057.28 rosso
-A2055.28 ocra

121,5x20

-A2051.29 beige

Ang. bomb.
-A2050.29 giallo

-A2053.29 noce
-A2052.29 rosa

-A2054.29 avorio

-A2057.29 rosso
-A2055.29 ocra

121,5x1,5

-A2051.16 beige

Bullnose
-A2050.16 giallo

-A2053.16 noce
-A2052.16 rosa

-A2054.16 avorio

-A2057.16 rosso
-A2055.16 ocra

1810x10

-A2051.17 beige

Double Bullnose
-A2050.17 giallo

-A2053.17 noce
-A2052.17 rosa

-A2054.17 avorio

-A2057.17 rosso
-A2055.17 ocra

1810x10

-A2057.C
Cord. mediterraneo

2,5x20 12

-A2052.E
List. prezioso ro/rosso
5x20 12

-A2057.H
Form. coccio mix blu
10x10 12 10x10

-A2057.A
Form. mediterraneo  mix

12

-A2055.E
List. prezioso oc/rosa

5x20 12 5x20 12

-A2057.I
List. coccio blu

-A2057.B
List. mediterraneo  mix

4x20 12

PEZZI SPECIALI Special trims
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2

1

4

3

PEZZI SPECIALI PER STRUTTURE IN MURATURA  Special pieces for countertop trim

DIEC I
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2

4

FUGA CONSIGLIATA 2 mm Suggested Joint 2 mm

ARTICOLI REALIZZATI A MANO Hand-made items

1

3

2
-A2050.19 giallo

-A2051.19 beige

-A2052.19 rosa

-A2053.19 noce

-A2054.19 avorio

-A2055.19 ocra

-A2057.19 rosso

Spigolo torello

10x10

-A2050.13 giallo

-A2051.13 beige

-A2052.13 rosa

-A2053.13 noce

-A2054.13 avorio

-A2055.13 ocra

-A2057.13 rosso

Sguscia interna 

 3x10 24

10
-A2050.18 giallo

-A2051.18 beige

-A2052.18 rosa

-A2053.18 noce

-A2054.18 avorio

-A2055.18 ocra

-A2057.18 rosso

Piano lavoro torello

10x10

-A2050.14 giallo

-A2051.14 beige

-A2052.14 rosa

-A2053.14 noce

-A2054.14 avorio

-A2055.14 ocra

-A2057.14 rosso

Ang. sguscia interna 

3x3 12

3,1

9,95
9,95

11,2

1,1

28,9

1

9,95
1,6

1,6

2,25 2,25

2,25

3 4

11,2 11,2

1,1

2
3,1

1,1

2
3,1

2



26

1

3

4

PEZZI SPECIALI PER STRUTTURE IN MURATURA  Special pieces for countertop trim

DIEC I



4

1 2 3

FUGA CONSIGLIATA 2 mm Suggested Joint 2 mm

ARTICOLI REALIZZATI A MANO Hand-made items

27

24
-A2050.11 giallo

-A2051.11 beige

-A2052.11 rosa

-A2053.11 noce

-A2054.11 avorio

-A2055.11 ocra

-A2057.11 rosso

Q. Round

3x10

-A2050.21 giallo

-A2051.21 beige

-A2052.21 rosa

-A2053.21 noce

-A2054.21 avorio

-A2055.21 ocra

-A2057.21 rosso

Ang. V-Cap

5x3 12

12
-A2050.12 giallo

-A2051.12 beige

-A2052.12 rosa

-A2053.12 noce

-A2054.12 avorio

-A2055.12 ocra

-A2057.12 rosso

Ang. Q. Round

3x3
-A2050.20 giallo

-A2051.20 beige

-A2052.20 rosa

-A2053.20 noce

-A2054.20 avorio

-A2055.20 ocra

-A2057.20 rosso

12
V-Cap

5x10

5,05

5,8

9,95

5,05

5,8

3,45

2,12,3

2,3

9,95

2,852,85

2,85

1 32 4
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SCHEMI DI POSA Installation Patterns

16,65x16,65
16,65x33,3

%
11
89

33,x33,3
33,3x50
16,65x16,65

%
36,33
54,57

9,10

50x50
33,3x33,3
16,65x16,65

%
56,32
24,96
18,72

50x50
33,3x33,3

%
60,06
39,94

16,65x16,65
33,3x33,3

%
33,50
66,50

16,65x33,3
%

100



IMBALLI Packaging

Size Pcs/Box Kg/PalletMq/PalletBox/PalletKg/BoxMq/BoxThickness

16,65x16,65 / 6.5”x6.5”

50x50 / 20”x20”

33,3x50 / 13”x20”

33,3x33,3 / 13”x13”

16,65x33,3 / 6.5”x13”

1.06048,80404411 26,001,22

48611

44611

401111

402211

31,00

21,40

26,60

25,00

1,50

1,00

1,22

1,22

1.50872,00

96244,00

1.08448,80

1.02048,80

10x10 / 3.9”x3.9” 9567213,000,686811 48,96

CONSIGLI DI POSA

Al fine di valorizzare le caratteristiche estetiche e qualitative di VECCHIA CORTE Abk fornisce
alcuni consigli utili per una posa corretta del prodotto.
Dopo aver affidato l'esecuzione dei lavori a personale qualificato e prima dell'inizio della posa,
controllare la qualità del materiale e la planarità della caldana su cui verranno effettuati. Durante
la stesura dei formati grandi, evitare di far coincidere i vertici di una piastrella con la metà delle
altre a fianco, per ovviare alle imperfezioni di planarità riscontrabili talvolta nei prodotti ceramici.
A tale scopo si consiglia inoltre di mantenere una fuga di 2 mm tra una piastrella e l'altra.
Infine per ottenere un risultato estetico impeccabile, è consigliabile utilizzare sigillanti in tono
con il colore della piastrella, oppure di una gradazione leggermente più chiara.

In order to enhance the aesthetic and qualitative features of VECCHIA CORTE, Abk supplies
useful informations on how to lay the product properly.
After hiring skilled workers and before laying, please double-check the quality of both the
material and the flatness of the concrete cast. Do not lay large sizes in a brick pattern, in order
to avoid any possible flatness flaw the ceramic products sometimes might involve.
To this end a 2mm joint is recommended.
However, in order to get the best aesthetic results, please use sealants matching as much as
possible the hues of the tiles.

SIGILLANTI COORDINATI PER FUGHE Co-ordinated grout sealants

ABK in collaborazione con Hard Koll presenta una gamma di sigillanti speciali in polvere per
fughe, coordinati ai colori VECCHIA CORTE.

ABK, in cooperation with HARD KOLL, introduces a new line of special grout powder adhesives,
matching perfectly the colors of the VECCHIA CORTE collection.

SI232B
Kromos avorio 0-8

BEIGE

GIALLO

ROSA

ROSSO

OCRA

NOCE

AVORIO

SI234B
Kromos bahama beige 0-8

SI234B
Kromos bahama beige 0-8

SI235B
Kromos magnolia 0-8

SI220B
Kromos antracite 0-8

CODICE SIGILLANTE
SEALANT CODE

ABBINAMENTO
MATCHING

SI220B
Kromos antracite 0-8

SI238B
Kromos tabacco 0-8

KROMOS
Sigillante professionale ad elevata resistenza, a base di leganti idraulici, quarzo,
additivi specifici. Permette di sigillare pavimenti e rivestimenti, per giunti da 0
a 8 mm.
Le caratteristiche di impermeabilità all'acqua battente e idrorepellenza,
garantiscono un'elevata resistenza alle aggressioni chimiche, abrasioni ed
efflorescenze. Favorisce inoltre un'elevata capacità di resistenza allo sporco.
È calpestabile dopo 3 ore.

Nature of the product
Professional and highly resistant sealant mainly consisting of hydraulic binders,
quartz and specific additives.
MAIN FEATURES
- Rainproof
- Water-repellent
- Resistant to chemical aggressions
- Highly resistant to filth
- Resistant to abrasions and efflorescences
FIELDS OF USE
Wall and floor sealant for 0-8 mm gaps.
RECOMMENDATIONS
It is able to withstand light foot
traffic 3 hours after installation.

Advice for laying



PROSPETTO RIASSUNTIVO CODICI Code précis table

La riproduzione dei colori è approssimativa.
Colour reproduction approximate.
Le tabelle con i dati riferiti ai contenuti per scatole ed ai pesi degli imballi sono aggiornate al momento della stampa del catalogo.
The tables with the data referring to box content and packaging weight have been updated at time of printing; the actual data may be slightly different.

FORMATI / SIZES

Rosso
-A6127.0

C
O

LO
RI

 /
 C

O
LO

U
RS

F 50 x 50
20”x 20”

33,3 x 50
13”x 20”

33,3 x 33,3
13”x 13”

16,65 x 33,3
6.5”x 13”

10 x 10
3.9”x 3.9”

C

F

AVORIO

NOCE

GIALLO

OCRA

BEIGE

ROSSO

ROSA

16,65 x 16,65
6.5”x 6.5”

Rosso
-A8557.0

Rosso
-A8557.7P

Rosso
-A8557.8

Rosso
-A2057.0

Rosa
-A6122.0

Rosa
-A0552.0

Rosa
-A8552.0

Rosa
-A8552.7P

Rosa
-A8552.8

Rosa
-A2052.0

Avorio
-A6124.0

Avorio
-A0554.0

Avorio
-A8554.0

Avorio
-A8554.7P

Avorio
-A8554.8

Avorio
-A2054.0

Noce
-A2053.0

Giallo
-A6120.0

Giallo
-A0550.0

Giallo
-A8550.0

Giallo
-A8550.7P

Giallo
-A8550.8

Giallo
-A2050.0

Ocra
-A6125.0

Ocra
-A8555.0

Ocra
-A8555.7P

Ocra
-A8555.8

Ocra
-A2055.0

Beige
-A6121.0

Beige
-A0551.0

Beige
-A8551.0

Beige
-A8551.7P

Beige
-A8551.8

Beige
-A2051.0



SPESSORE THICKNESS

ASSORBIMENTO D’ACQUA WATER ABSORPTION

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE

RESISTENZA ALLA FLESSIONE BENDING STRENGTH

LUNGHEZZA E LARGHEZZA DIMENSIONE MEDIA
DI OGNI PIASTRELLA
LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILE

RETTILINEARITÀ SPIGOLI WARPAGES OF EDGES

ORTOGONALITÀ WEDGING

PLANARITÀ FLATNESS

CESSIONE PIOMBO  Pb LEAD RELEASE

CESSIONE CADMIO Cd CADMIUM RELEASE

± 5%

6% < E  8%

RESISTE
RESISTS

> 25 N/mm2

± 0,3%

± 0,3%

± 0,4%

± 0,3%

NPD*

NPD*

UNI EN ISO
10545/2

UNI EN ISO
10545/3

UNI EN ISO
10545/9

UNI EN ISO
10545/4

UNI EN ISO
10545/2

UNI EN ISO
10545/2

UNI EN ISO
10545/2

UNI EN ISO
10545/2

UNI EN ISO
10545/15

UNI EN ISO
10545/15

± 10%

6% < E  10%

RICHIESTA
REQUIRED

> 18 N/mm2

± 0,5%

± 0,5%

± 0,6%

± 0,5%

-

-

MONOCOTTURA DA RIVESTIMENTO VALORE ABK
VALUE ABK

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS

*I dati relativi alla norma verranno forniti su richiesta in base alla destinazione d’uso - The test data can be supplied according to the destination of final use.

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS

VALORE ABK
VALUE ABK

USA TEST
ASTM

AVERAGE
RESULTS

INDUSTRY
STANDARD

SPESSORE THICKNESS UNI EN ISO
10545/2 ± 5% ± 5% - - -

ASSORBIMENTO D’ACQUA WATER ABSORPTION UNI EN ISO
10545/3 0,5% < E  3% 0,5% < E  2% - - -

UNI EN ISO
10545/7 - MIN PEI IV - - -

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/9

RICHIESTA
REQUIRED

RESISTE
RESISTS - - -

RESISTENZA AL CAVILLO RESISTANCE TO CRAZING UNI EN ISO
10545/11

RICHIESTA
REQUIRED

RESISTE
RESISTS - - -

RESISTENZA  ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINING

UNI EN ISO
10545/14

CLASSE 3 MINIMO
CLASS 3 MINIMUM

CLASSE 5
CLASS 5 - - -

DUREZZA MOHS HARDNESS IN MOHS DEGREES UNI EN 101 - 8 - - -

RESISTENZA ALLA FLESSIONE BENDING STRENGTH > 35 N/mm2 - -UNI EN ISO
10545/4 - 27 N/mm2

LUNGHEZZA E LARGHEZZA DIMENSIONE MEDIA
DI OGNI PIASTRELLA
LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILE

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% ± 0,3% - --

RETTILINEARITÀ SPIGOLI  WARPAGES OF EDGES UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% ± 0,4% - --

ORTOGONALITÀ WEDGING UNI EN ISO
10545/2 ± 0,6% ± 0,5% - - -

PLANARITÀ FLATNESS UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% ± 0,4% - - -

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
SKID RESISTANCE - - -

B.C.R.A. C.A.

B.C.R.A. G.B.

> 0,40

> 0,40

    0,19 SCIVOLOSITÀ PERICOLOSA DANGEROUSLY SLIPPERY
0,20        0,39 SCIVOLOSITÀ ECCESSIVA EXCESSIVELY SLIPPERY
0,40        0,74 ATTRITO SODDISFACENTE SATISFACTORY GRIP
 0,75 ATTRITO ECCELLENTE EXCELLENT GRIP

aspetto uniforme
uniform appearance

V1

forte stonalizzazione
substantial variation

V4

moderata variazione
moderate variation

V3

lieve variazione
slight variation

V2

LIEVE VARIAZIONE
SLIGHT VARIATION V2

RESISTENZA AL GELO FROST RESISTANCE UNI EN ISO
10545/12

RICHIESTA
REQUIRED

RESISTE
RESISTS - --

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
SUPERFICIALE PER PIASTRELLE SMALTATE
ABRASION RESISTANCE FOR GLAZED TILES

CARATTERISTICHE TECNICHE Technical characteristics

MONOCOTTURA DA RIVESTIMENTO
SINGLE-FIRED WALLTILES
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